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#HRVATSKI CELEBRITYJI NA METI HAKERA#

Nepoznati hakeri obrisali su Instagram profile nizu hrvatskih celebrityja od kojih traže od 1500

do 3000 eura za vraćanje profila, a sve ukazuje da je riječ o organiziranoj kriminalnoj skupini

kojoj policija još nije ušla u trag, piše u nedjelju Jutarnji list.

Glumica Ornela Vištica, novinarke Tončica Čeljuska i Ivana Paradžiković, arhitekt Ante Vrban,

chef Mate Janković, pjevač Giuliano, manekenka Tanja Dragović, glumica Kristina Krepela

samo su dio popisa žrtava neimenovanih hakera koji su obrisali njihove Instagram profile.

Posljednja u nizu žrtava je osnivačica i glavna urednica lifestyle portala Sandra Njavro kojoj je

haker upao u službeni i privatni profil te joj poslao mail s prijetnjom da će joj izbrisati profil ako

ne plati 1500 eura. Ona na to ništa nije odgovorila nego je hakiranje prijavila zagrebačkoj policiji

i dala im moguću adresu sumnjivca sa šireg područja Dubrave, kojeg su joj pomogli locirati

prijatelji informatičari.

I glumici Orneli Vištici Instagram profil hakiran je na istovjetan način. I ona je sve prijavila policiji.

Manekenka Tanja Dragović je uz pomoć ljudi iz IT sektora vratila profil. Kaže da nije

komunicirala s hakerima, nego je sve riješila Instagramova korisnička podrška.

Glumica Kristina Krepela kaže da je dobila kao službenu poruku od Instagrama da joj se netko s

Windows PC-a ulogirao na profil i da, ako želi vidjeti lokaciju s koje je to učinio, potvrdi link koji

joj je poslan. U panici je to i učinila te joj je profil nestao, a deset minuta kasnije na mobitel je

dobila WhatsApp poruku od hakera koji joj je poslao screenshot njenog profila, nakon čega je

sve prijavila u kibernetički odjel policijskog USKOK-a.

Košarkašici Antoniji Mišuri Sandrić Instagram profil bio je hakiran u travnju prošle godine. Ona

je uz pomoć prijatelja nemilu situaciju relativno brzo razriješila. I njoj su, kao i ostalima, poruke o

hakiranim profilima stigle s broja koji ima pozivni predznak za SAD.

Pjevačica Antonia Dora Pleško također je dobila e-mail sa svotom koju treba uplatiti kako bi joj

profil bio vraćen, no ni ona nije pristala na to.

Hakerima je originalnu poruku poslao pjevač Giuliano. "Odgovorio sam im na mail: 'Evo vam i

slike i sve...', i vratili su mi ga", ispričao je pjevač.

Tončici Čeljuski Instagram profil je hakiran, odnosno izbrisan u veljači, dok je bila kod kćerke u

Zuerichu. Profil je uspjela vratiti uz pomoć informatičara specijaliziranih za takve probleme.

Da se policija sve teže nosi s hakerima svjedoče i podaci MUP-a o kaznenim djelima

kibernetičkog kriminaliteta. Samo u četiri mjeseca ove godine prijavljeno ih je 607, odnosno dva

više nego u istom razdoblju lani. Međutim, postotak razriješenosti je tek nešto iznad 57,3 posto

od ukupnog broja prijavljenih kaznenih djela i za skoro 10 posto je manji u odnosu na isto

lanjsko razdoblje, kada je postotak razriješenosti iznosio 65,4 posto, piše novinar Jutarnjeg lista

Dušan Miljuš. (Hina) 
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